



COMUNIDADE INTERMUNICIPAL DA LEZÍRIA DO TEJO

Declaração de Retificação n.º 499/2021

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 11420/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 118, parte H, de 21 de junho de 2021.

Procedimento concursal comum para a ocupação de 14 postos de trabalho no mapa de pessoal da Comunidade Intermunicipal da Lezíria do Tejo, na carreira e categoria de bombeiro sapador florestal, na modalidade de relação jurídica de emprego público a termo resolutivo incerto, com a referência 01/2021.

Para os devidos efeitos, declara-se que o Aviso (extrato) n.º 11420/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 118, parte H, de 21 de junho de 2021, relativo à abertura do procedimento concursal acima identificado, contém a seguinte inexatidão, que assim se retifica:

Onde se lê:

«[...] foi autorizado o procedimento concursal comum para a ocupação, em regime de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, para 14 postos de trabalho [...]»

deve ler-se:

«[...] foi autorizado o procedimento concursal comum para a ocupação, em regime de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo incerto, para 14 postos de trabalho [...]»

Informa-se ainda que se consideram válidas as candidaturas já apresentadas, dando-se novo prazo para eventuais candidaturas.

25 de junho de 2021. — O Presidente do Conselho Intermunicipal da CIMLT, *Pedro Miguel César Ribeiro*.

314355333